
 

 

  
 

 
Eπίσημη επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου του Δρ Paul Hilbers, 
Εκτελεστικού Διευθυντή του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου 

 
Ζωηρό ενδιαφέρον επέδειξαν φοιτήτριες/ές του Τμήματος Οικονομικών στη 

διάλεξή του Δρα Hilbers  
 

To Πανεπιστήμιο Κύπρου επισκέφθηκε ο Δρ Paul Hilbers, 
Εκτελεστικός Διευθυντής του Διεθνούς Νομισματικού 
Ταμείου (ΔΝΤ), κατά την πρόσφατη επίσημη επίσκεψή του 
στην Κύπρο. Ο Δρ Paul Hilbers ως Εκτελεστικός Διευθυντής 
του ΔΝΤ, εκπροσωπεί την Κύπρο και άλλες 15 χώρες στο 
Εκτελεστικό Συμβούλιο του Διεθνούς Νομισματικού 
Ταμείου. 
 
Τον Δρ Hilbers, τον οποίος συνόδευε το Εκτελεστικό Μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Τράπεζας, κα 
Μαρία Ηρακλέους, υποδέχθηκαν η Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγήτρια Ελένη-Τατιανή Συνοδινού και ο 
Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητής Σωφρόνης Κληρίδης. Ακολούθησε 
εθιμοτυπική συνάντηση, κατά τη διάρκεια της οποίας η Αντιπρύτανης ενημέρωσε τον κ. Hilbers για την 
ιστορία του Πανεπιστημίου Κύπρου στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ως το πρώτο Πανεπιστημιακό ίδρυμα στην 
Κυπριακή Δημοκρατία, την 30χρονη πορεία του και τα επιτεύγματά του, τη δομή, τους στόχους και τα 
ανταγωνιστικά του πλεονεκτήματα, αλλά και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει. Ο Δρ Hilbers επέδειξε έντονο 
ενδιαφέρον για το σύστημα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και στην Κύπρο και για 
τα Προπτυχιακά και Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Στη συνάντηση 
παρευρέθηκε επίσης η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της Υπηρεσίας 
Διεθνών Σχέσεων, κα Έλενα Αυγουστίδου- Κυριάκου.  
 
Συνοδευόμενος από τον φοιτητή – πρεσβευτή του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Παναγιώτη Αντωνιάδη και τον Κοσμήτορα της Σχολής 
Οικονομικών και Διοίκησης, ο Δρ Hilbers ξεναγήθηκε στους χώρους 
της Πανεπιστημιούπολης και στο Κέντρο Πληροφόρησης – 
Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου», όπου τον υποδέχθηκε και τον 
ενημέρωσε η Αναπληρώτρια Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης, κα 
Έλενα Διομήδη-Παρπούνα.  
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Ακολούθησε επίσκεψη του στη Σχολή Οικονομικών και 
Διοίκησης, όπου τον Δρ Hilbers υποδέχθηκε ο Πρόεδρος 
του Τμήματος Οικονομικών, Καθηγητής Άντρος Κούρτελλος. 
Ο Δρ Hilbers παρέθεσε διάλεξη σε μια κατάμεστη αίθουσα 
με φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Οικονομικών, με 
τίτλο "IMF: A bird eye’s view: Roles, Responsibilities and 
Current Issues”. Τη διάλεξη παρακολούθησαν με ζωηρό 
ενδιαφέρον φοιτήτριες και φοιτητές του Τμήματος 
Οικονομικών, παρουσία ακαδημαϊκών της Σχολής. 
  
 

 
Οι φοιτητές/τριες του Τμήματος Οικονομικών είχαν την 
μοναδική ευκαιρία να ενημερωθούν για την ιστορία του 
Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, καθώς και για τους 
βασικούς ρόλους και τις αρμοδιότητες του Διεθνούς 
Οργανισμού, τις νομισματικές κρίσεις, τις πετρελαϊκές 
κρίσεις, την οικονομική κρίση δημόσιου χρέους, την 
ασιατική και ευρωπαϊκή οικονομική κρίση, τον οικονομικό 
αντίκτυπο της πανδημίας Covid-19, τον πόλεμο στην 
Ουκρανία, την ατζέντα της κλιματικής αλλαγής, για την 
νομισματική και δημοσιονομική πολιτική, το εμπόριο, την 
χρηματοπιστωτική σταθερότητα κλπ.  
 

 

 
 
 
 
 

Τέλος Ανακοίνωσης  


